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ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπάνης για την κάλυψη εξόδων διοργάνωσης κοινωνικών 
δραστηριοτήτων στα πλαίσια της Παγκόσμιας ημέρας κατά των ναρκωτικών και διάθεση 
πίστωσης. 
 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 24η του μηνός Μαΐου, του έτους 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.30 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ. 31727/19-05-2017 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 

 
Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) Βαγενά Αγγελική, 6) 
Βλησαρούλης Αθανάσιος, 7) Γεωργάκης Δημήτριος, 8) Δαούλας Θωμάς, 9) Δεληγιάννης 
Δημήτριος, 10) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 11) Ζαούτσος Γεώργιος, 12) Ζιαζιά – Σουφλιά 
Αικατερίνη, 13) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 14) Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρία, 15) Καφφές 
Θεόδωρος, 16) Κρίκης Πέτρος, 17) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 18) Μαβίδης Δημήτριος, 19) 
Μαμάκος Αθανάσιος, 20) Μπαμπαλής Δημήτριος, 21) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 22) Νασιώκας 
Έκτορας, 23) Νταής Παναγιώτης, 24) Ξηρομερίτης Μάριος, 25) Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα 
Αγγελική, 26) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 27) Πράπας Αντώνιος, 28) Πράπας Κωνσταντίνος, 29) 
Ρεβήσιος Κων/νος, 30) Σάπκας Παναγιώτης, 31) Σούλτης Γεώργιος, 32) Σουρλαντζής Απόστολος, 
33) Τερζούδης Χρήστος, 34) Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 35) Τσιαούσης Κων/νος, 36) Τσιλιμίγκας 
Χρήστος και 37) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Αράπκουλε Δέσποινα, 2) Γελαλή 
Πολυξένη, 3) Γεωργούλης Αλέξανδρος, 4) Καλτσάς Νικόλαος, 5) Καραλαριώτου Ειρήνη, 6) 
Κυριτσάκας Ν. Βάιος, 7) Μπαράς Νικόλαος, 8) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 9) Παζιάνας Γεώργιος, 
10) Σουλούκου Ασπασία, 11) Τζανακούλης Κων/νος και 12) Τσακίρης Μιχαήλ. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 37, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων, απόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη και δημαρχεύοντος του Αναπληρωτή Δημάρχου κ. Γεώργιου 
Σούλτη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Καλαμπαλίκης 
Κων/νος, Πράπας Αντώνιος, Ξηρομερίτης Μάριος, Μαμάκος Αθανάσιος, Τερζούδης Χρήστος, 
Κρίκης Πέτρος και Γεωργάκης Δημήτριος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης σχετικά με 
την Έγκριση δαπάνης για την κάλυψη εξόδων διοργάνωσης κοινωνικών δραστηριοτήτων στα 
πλαίσια της Παγκόσμιας ημέρας κατά των ναρκωτικών και διάθεση πίστωσης αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το ΠΔ 28/80 
2. Το Ν. 3463/06 
3. Το Ν. 3852/10 
4. Το Ν. 3731/08 
5. Το Ν. 2362/95 
6. Τη με αριθ. πρωτ. 33157/24-05-2017 εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομίας και 

Ανάπτυξης κ. Νταή Παναγιώτη, η οποία έχει ως εξής: 
Ο σύλλογος Οικογένειας και Φίλων των θεραπευτικών προγραμμάτων ΚΕΘΕΑ ΕΞΟΔΟΣ & 

ΚΕΘΕΑ ΠΙΛΟΤΟΣ του Κέντρου θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων ιδρύθηκε το 1991 και 
λειτουργεί ως μη κερδοσκοπικό Σωματείο. Τα έσοδα του Συλλόγου προέρχονται ως επί το 
πλείστων από τις συνδρομές των μελών του, με κύριο στόχο την κάλυψη αναγκών των μελών των 
Θεραπευτικών Κοινοτήτων του ΚΕΘΕΑ ΕΞΟΔΟΣ και του ΚΕΘΕΑ ΠΙΛΟΤΟΣ.  
Το ΚΕΘΕΑ είναι το μεγαλύτερο δίκτυο υπηρεσιών απεξάρτησης και κοινωνικής επανένταξης στη 
χώρα μας. Βρίσκεται δίπλα στους χρήστες ουσιών και τις οικογένειες τους από την ίδρυση της 
ΙΘΑΚΗΣ, της πρώτης ελληνικής Θεραπευτικής Κοινότητας, το 1983. όλες οι υπηρεσίες του 
παρέχονται δωρεάν και χωρίς λίστες αναμονής: στο δρόμο, στα σωφρονιστικά καταστήματα, σε 
μονάδες σε όλη την Ελλάδα. Το ΚΕΘΕΑ απευθύνεται επίσης σε όσους αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
με άλλες μορφές εξάρτησης, όπως το αλκοόλ, ο τζόγος και το διαδίκτυο.  
Τα προγράμματα του ΚΕΘΕΑ αντιμετωπίζουν ολοκληρωμένα την εξάρτηση και τα προβλήματα 
που την συνοδεύουν, παρέχοντας συμβουλευτική και θεραπεία απεξάρτησης, υποστήριξη της 
οικογένειας, φροντίδα για θέματα υγείας και νομικές εκκρεμότητες, εκπαίδευση και κατάρτιση, 
επανένταξη στην κοινωνία και τον κόσμο της εργασίας. Κατά την διάρκεια της θεραπείας δεν 
χορηγούνται υποκατάστατα ή φάρμακα. Στόχος είναι η πλήρης και σταθερή αποχή από τις ουσίες 
και η ισότιμη επανένταξη του ατόμου στην κοινωνία. 
Το ΚΕΘΕΑ εφαρμόζει επίσης προγράμματα πρόληψης και αγωγής υγείας σε εκπαιδευτικές 
κοινότητες όλων των βαθμίδων, ομάδες υψηλού κινδύνου για χρήση ουσιών και τις τοπικές 
κοινωνίες. Αποτελεί δραστήριο οργανισμό εκπαίδευσης και έρευνας στον τομέα των εξαρτήσεων 
με προγράμματα και δραστηριότητες που αποσκοπούν στην καλύτερη κατανόηση του φαινομένου, 
στην προώθηση της επιστημονικής γνώσης και στην διαρκή βελτίωση των υπηρεσιών που 
παρέχονται στα εξαρτημένα άτομα και τις οικογένειες τους.  
Οι εκδηλώσεις του Συλλόγου έχουν ως κύριο στόχο την ενημέρωση του κοινού για την λειτουργία 
και την θεραπευτική πρόταση των θεραπευτικών προγραμμάτων του ΚΕΘΕΑ.  
Στις εκδηλώσεις που θα γίνουν στην πόλη μας, ο Δήμος Λαρισαίων θα συμμετέχει ως 
συνδιοργανωτής με τον Σύλλογο Οικογένειας & Φίλων των θεραπευτικών προγραμμάτων ΚΕΘΕΑ 
ΕΞΟΔΟΣ & ΚΕΘΕΑ ΠΙΛΟΤΟΣ ούτως ώστε να στείλει μαζί με τους συμπολίτες μας το ηχηρό 
μήνυμα « Ελπίδας και Ζωής».   
Στο πλαίσιο του φετινού εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας κατά των Ναρκωτικών, ο Σύλλογος 
Οικογένειας & Φίλων των θεραπευτικών προγραμμάτων  ΚΕΘΕΑ ΕΞΟΔΟΣ & ΚΕΘΕΑ ΠΙΛΟΤΟΣ 
σε συνεργασία με το θεραπευτικό πρόγραμμα ΚΕΘΕΑ ΕΞΟΔΟΣ θα διοργανώσουν σειρά 
εκδηλώσεων, μεταξύ των οποίων και την καθιερωμένη συναυλία στο Κηποθέατρο Αλκαζάρ στη 
Λάρισα. Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 12 Ιουνίου 2017, με τους καλλιτέχνες 
Δήμητρα Γαλάνη και Στάθη Δράκο.  
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Για την πραγματοποίηση της παραπάνω συναυλίας και στο πλαίσιο πάντα των δυνατοτήτων μας, 
ζητείται η έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την κάλυψη εξόδων διοργάνωσης 
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κοινωνικών δραστηριοτήτων συνολικού ποσού 2.120 € πλέον Φ.Π.Α.  Η δαπάνη αφορά την 
εκμίσθωση ηχητικών για την συγκεκριμένη συναυλία.  
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6473.07115 του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων 
οικονομικού έτους 2017. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης για την κάλυψη εξόδων διοργάνωσης 
κοινωνικών δραστηριοτήτων, στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας κατά των 
Ναρκωτικών συνολικού ποσού 2.120 € πλέον Φ.Π.Α. 

 
.Η δαπάνη αφορά την εκμίσθωση ηχητικών για τη συναυλία που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 
12 Ιουνίου 2017 στο Κηποθέατρο Αλκαζάρ με τους καλλιτέχνες Δήμητρα Γαλάνη και Στάθη 
Δράκο, και θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6473.07115 του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων 
οικονομικού έτους 2017.   
 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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